Am Wochenende traf die LSG  auf die 2. Mannschaft der Allemannen aus Jessen. In den vergangenen Spielzeiten kam es immer zu spannenden und Zweikampf intensiven Derbys.
Die Spieler der LSG hatten sich viel vorgenommen und wollten den ersten Saisonsieg einfahren.

In der ersten Halbzeit sah man ein ausgeglichenes Spiel mit Torszenen auf beiden Seiten. So hatte M.Braun in den ersten 20 Min. mehrere gute Chancen konnte diese aber nicht nutzen.
Maik Schäfer machte es seinerseits besser und erziehlte in der 24.Min. die Führung für die LSG.

Danach folgten mehrere sehenswerte Chancen für die Jessener Reserve, die jedoch von Markus Kott im Lebiener Tor mit tollen Paraden gehalten wurden.

In der 2. Hälfte war von der Lebiener Elf nicht mehr viel zu sehen. Es fehlte am Zusammenspiel und die Zweikämpfe wurden nicht angenommen. So kam es zu mehr Chancen der Gäste und zum Ausgleich in der 51. Min. Die wenigen Chancen, die sich in der 2. Halbzeit für die LSG ergaben, konnten nicht genutzt werden. In der 89. Minute dann doch die Führung der Lebiener. Felix Danneberg  konnte mit einer tollen Flanke M. Braun bedienen, der dann sehenswert einnetzte.

Die LSG wollte dieses Ergebnis natürlich über die Zeit bringen, jedoch musste man in der 96. Spielminute!!! dann doch noch den Ausgleich hinnehmen.

Fazit: Die Spieler der LSG konnten leider nicht an die kämpferische und läuferische Leistung der Vorwochen anknüpfen. So gilt es in den nächsten Wochen sich auf seine stärken zu besinnen und wieder als Team aufzutreten. 

