                                  1.Runde Kreispokal
                    LSG Lebien  -  SV Germania Wartenburg
Für die LSG stand am vergangenen Wochenende das erste Pflichtspiel an.

Zu Gast war die Mannschaft aus Wartenburg, mit der man in der letzten Saison noch gemeinsam in der Kreisoberliga spielte. Für die Mannschaft und den Trainerstab stand schon im Vorfeld fest, dass dies eher als weiteres Testspiel, für die weiteren Aufgaben ab kommender Woche in der Kreisliga, gewertet wird.

In der ersten Halbzeit sah man auf beiden Seiten ein gefälliges Kombinationsspiel mit leichten Feldvorteilen für die Gäste. Die LSG spielte gut mit, jedoch fehlte die Durchschlagskraft im Angriff. So spielte man mit guten Kombinationen schnell in Richtung Gästestrafraum aber es fehlte der gelungene Abschluss. Die Mannschaft aus Wartenburg machte es ihrerseits besser und führte nach individuellen Fehlern nach 30 Min. 0:2.

In der Halbzeitpause noch einmal auf die eigenen Stärken besonnen, machte die LSG nun von Beginn an Druck. Besonders Maik Schäfer und Marco Plenz kurbelten das Spiel der LSG immer wieder aus dem Mittelfeld an. In der 63. Min. wurde die LSG dann für ihre Bemühungen belohnt. Marco Plenz gelang der sehenswerte Anschlusstreffer durch die Direktabnahme einer Flanke. Keine 10 Min. später setzte sich Jens Schäfer an der Strafraumgrenze durch und schlenzte den Ball unhaltbar für den Gästekeeper ins Eck..

Von den Gästen war nun nichts mehr zu sehen und die LSG suchte die Entscheidung.

Die Latte und der Pfosten mussten dabei mehrmals für die Gäste retten.

Nach 90. Min. hieß es dann 2:2 und es ging in die Verlängerung. In der 92. Min köpfte  Jens Schäfer nach Eckball ein und die LSG ging erstmals in Führung. Nun wurden auch die Gäste wieder wach und versuchten mit schnellen Kontern die Lebiener Abwehr auszuhebeln. Durch gutes Stellungsspiel der gesamten Hintermannschaft und durch einen hervorragend haltenden Markus Kott im Lebiener Tor, konnte bis kurz vor Schluss die Führung gehalten werden.

In der 117. Min gelang den Gästen dann doch aus abseitsverdächtiger Position der Ausgleich.

120 Min. Stand 3:3 , für fast alle Spieler ein einmaliges Ereignis.

5 Spieler aus jeder Mannschaft mussten sich nun finden, um im Elfmeterschießen anzutreten.

Die Gäste fingen an und scheiterten gleich an Markus Kott. Jens Schäfer verwandelte im Anschluss sicher für die LSG. Auch der 2. Schütze aus Wartenburg verschoss und Marco Plenz baute die Führung der Lebiener aus. Der 3. Schuss der Gäste saß dann und Thomas Schildhauer wollte mit seinem Schuss für die LSG den alten Abstand wieder herstellen, jedoch versagtem ihm die Nerven und es wurde noch einmal spannend. Auch der 4. Schütze der Wartenburger verwandelte sicher, doch Maik Schäfer ließ sich nicht verunsichern und netzte ein. Der 5. Schuss der Gäste saß und Tobias Kainz musste nun die Nerven behalten. Dies tat er auch und die Lebiener konnten ihr erstes gewonnenes Elfmeterschießen feiern.

Durch große Laufbereitschaft und mannschafliche Geschlossenheit wurde es schon jetzt zu einem Highlight in der noch so frühen Saison.

Ein großes Dankeschön gilt auch den Ersatzspielern und Zuschauern, sie feuerten die Mannschaft während des ganzen Spiels an und sorgten so für die Motivation, auch wenn die Beine mal schwer wurden.

