Die LSG wollte am 4. Spieltag den 2. Sieg einfahren und reiste zur 2. Mannschaft des Vfb Zahna.
Was die Spieler aus Lebien jedoch an diesem Wochenende an Leistung aufboten, hat eigentlich keinen Spielbericht verdient. Die Mannschaft musste wieder einmal auf einige Stammkräfte verzichten, jedoch kann dies keine Entschuldigung für die mangelhafte Einstellung der gesamten Mannschaft sein.

Negativ: -     keine mannschaftliche Geschlossenheit

· desolate Abwehrleistung in allen Mannschaftsteilen

· keine Laufbereitschaft
· ein vernünftiges Aufbauspiel war zu keiner Zeit vorhanden
Positiv:   -      Fehlanzeige!!


Die Mannschaft schaffte es zu keiner Zeit eine gewisse Ordnung auf den Platz zu bringen.       Einige Spieler waren zu sehr damit  beschäftigt auf den Schiri bzw. auf Mitspieler zu meckern, anstatt auf ihre eigene Leistung zu achten.

So hatte der Vfb Zahna II an diesem Wochenende leichtes Spiel und ging auch recht schnell mit 2:0 in Führung. Mit Hilfe des Keepers konnte M.Plenz in der 25. Min. auf 2:1 verkürzen.

In der 2. Halbzeit zunächst dasselbe Bild. Die Bälle wurden sinnlos in die Spitze geschlagen oder man vertändelte sie viel zu schnell im Mittelfeld. Durch einen Konter erhöhte der Gastgeber auf 3:1. Im Anschluss daran konnte man im Ansatz ein Erwachen der LSG erkennen, jedoch stand einige Male das Alu im Weg.

Die Einstellung die an diesem Spieltag von den Spielern der LSG an den Tag gelegt wurde war nicht einmal Kreisliga würdig.
