Spielbericht 17. Spieltag  Mühlanger SV – LSG Lebien

Nach 2 erfolgreichen Heimspielen für die LSG ging es am 17. Spieltag zum direkten Verfolger Mühlanger SV. Die Lebiener erwarteten einen kämpferischen und starken Gegner. Jedoch war die Lebiener Mannschaft mit einem vollen Kader angereist (17 Spieler) und so wollte man auch dieses Spiel erfolgreich gestalten.

Wie erwartet begann der MSV druckvoll und die LSG hatte in den ersten 20 Minuten zu tun, ihre Ordnung zu finden. Chancen waren auf beiden Seiten Mangelware. Die erste gefährliche Torchance der Lebiener ergab sich erst in der 25. Spielminute. Ein Schuss von Marco Plenz konnte die MSV Abwehr nicht konsequent klären und so nutzte Ronny Hartstock die Unachtsamkeit seines Gegenspielers und schob zum wichtigen 0:1 ein.

Dieser Spielstand gab den Lebiener ihre Sicherheit zurück und das Spiel gestaltete sich auf Augenhöhe. Bis zur Halbzeitpause kam es kaum zu nennenswerten Torchancen. Der MSV versuchte es gelegentlich mit hohen Bällen auf das Lebiener Gehäuse. Diese wurden jedoch alle samt von Markus Kott im Lebiener Tor weggefangen.

In den ersten Minuten der 2. Halbzeit begann die Heimmannschaft wieder druckvoll. Die LSG war darauf eingestellt und hielt kämpferisch und mit mannschaftlicher Geschlossenheit dagegen. Nach und nach befreite sich die LSG aus dieser druckvollen Phase des MSV und setzte selbst wieder offensive Akzente nach vorn. 2 - 3 gute Chancen konnten zu diesem Zeitpunkt nicht genutzt werden. Besonders die Einwechslung von Maik Schäfer gab dem Lebiener Aufbauspiel mehr Sicherheit. Dieser war es auch, der in der 78. Minute das 0:2 markierte. Ein lang geschlagener Ball der Lebiener Hintermannschaft wurde vom Abwehrspieler des MSV unterschätz. Maik Schäfer nutzte dies, erkämpfte sich den Ball und überwand den Torwart. Der MSV warf noch einmal alles nach vorne, jedoch stand die Lebiener Hintermannschaft um Denis Richter und Tobias Thieme über 90 Minuten sicher und waren an diesem Tag sicherlich ein großer Faktor für die erfolgreiche Gestaltung des Spiels.

Am Ende hieß es Sieg für die LSG und ein Ausbau der Punkte zum Verfolger aus Mühlanger. Es war sicherlich nicht das beste Spiel der Lebiener in dieser Spielzeit. Doch letztendlich zählt die mannschaftliche Geschlossenheit und eine kämpferische Einstellung, welche an diesem 17. Spieltag 100 prozentig stimmten.

